

Я люблю Россию!

тематическая программа

В сердце ты у каждого,
Родина! Россия!
Белые березки, колос золотой.
Нет тебя привольней,
Нет тебя красивей,
Нет другой на свете
Родины такой!

Россия...! Огромная
страна, которой нет равных по

красоте и щедрости души. Россия — это страна, где тысячелетия истории



удивляют своей красотой и разнообразием. Это место, где ценятся традиции и семейные ценности, где сильные духом и талантливые люди создают произведения искусства, науки и техники - достойные уважения всего мира.

В преддверии замечательного праздника Дня России, который отмечается 12 июня, в Бориловском СДК прошла тематическая программа «Я люблю Россию». Мероприятие началось с песни Олега Газманова «Вперед Россия», которая настроила участников, вызвав у них патриотические чувства. Всех собравшихся поздравил с праздником Глава Бориловского сельского поселения Грабковский Вячеслав Петрович.

В ходе мероприятия вспомнили об истории создания праздника, о великих страницах истории Родины. Интересной была информация и о главных символах величия России: гербе, флаге, гимне. Говорили о своих обычаях и



традициях, о тех людях, которые прославили нашу страну, о самых узнаваемых символах - русскую берёзу и матрешку.

Звучали песни о любви, о дружбе, а мотивы были настолько веселые и зажигательные, что создало поистине теплую и

дружескую атмосферу.

Зрители и участники мероприятия подарили друг другу хорошее настроение, душевность, задор и теплоту.





